Tjérns BK

Partavling BBO 2021-01-15

Partavling, 6 bord, 12 par. Antal brickor: 24. Medel: 120.0.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 9 170.1 70.86  Allan Eriksson - Alf Torméa 7590 17389 Tjorns BK
2 4 148.1 61.72  Harald Holmquist - Joakim Holmberg 38401 14130 Ljungskile BK
3 11 139.8 58.25 Ingela Sollid - Jerker Persson 59394 59393 Tjorns BK
4 6 137.9 57.45 Kenneth Blomgren - Arne Bauhr 2942 17240 Tjorns BK
5 8 128.7 53.62 Lise-Lotte Grape - Barbro Gardéus 41842 41407 Tjorns BK
6 2 119.8 49.93  Kjell Berg - Bengt Adielsson 13142 32679 Tjorns BK
7 7 117.5 48.95  Britt-Inger Bauhr - Gull-Britt Sved 17239 5115 Tjoérns BK
8 1 110.0 45.82  Erik Sved - Bengt Nordstrém 16 36124 Tjorns BK
9 3 109.7 45.71  Kerstin Tidlund - Birgitta Isacson 32675 87270 Tjorns BK
10 5 89.9 37.47  Kristina Nordenstam - Florence Fridén 58477 32680 Tjorns BK
11 10 88.8 37.00 Ingegerd Nordwall - Annika Hugosson 87558 87574 Tjorns BK - Stenungsunds BK
12 12 79.7 33.23  Lena Zetterup - Jan-Olof Zetterup 87572 87573  Stenungsunds BK
1 4 E10732 Basta kontrakt 2 41095 Basta kontrakt 3 473 Basta kontrakt
Nord v Kn98632 6v ND-1-100 Ost v EKKn 54 O D -3 500 Syd v EK84 5NT S =460
Ingen *4 NS + ED954 ov + E8654
&7 & ¢ v & NT #EKn & ¢ v & NT & EK & ¢ v & NT
4 DKn 46 NOO 119 O 4 ED86 4 Kn43 N 5 10107 9 410965 & KKn8 N 119 101011
v- vD5 S 0 0 11100 v3 v 10765 S 5 10107 9 v75 v 10932 S 119 101011
¢ EKn108765 ¢ D32 0 12122 1 2 ¢ Kn7 + K86 083353 ¢ 97 ¢ KDKn32 024132
*K642 #ED109853 V 12122 1 2 #D108652 #743 V83353 #D7642 #8 V24132
& K9854 4 K72 4 ED42
v EK1074 v D9842 v DKn6
+ K9 41032 +10
#Kn *K9 #Kn10953
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
9 10 44 N+1  &T 450 90 10| 1 2 4vN= v6 620 90 10| 7 8 3NS+2 *2 460 10.0 0.0
11 12 5v S= ¢ A 450 90 10| 9 10 4v S= »2 620 90 10| 5 6 3NN+1 ¢+ K 430 6.0 4.0
7 8 440+3 vK -190 6.0 40| 7 8 3vsS+l s A 170 50 50| 9 10 3NN+1 ¢+K 430 6.0 4.0
5 6 540+1 YA -420 40 6.0|11 12 2v S+2 *J 170 50 50|11 12 3NN+1 +K 430 6.0 4.0
3 46640+1 YA -940 20 80| 5 6 2NN+1 *7 150 20 80| 3 4 3NN= +Q 400 20 8.0
1 2 64DO+1 ¥K -1190 0.0 100| 3 4 4vsS-1 *6 -100 0.0 100| 1 2 6NS-1 *4 -50 0.0 10.0
4 a5 Bésta kontrakt 5  EKn1053 Bésta kontrakt 6 4 86 Bésta kontrakt
Vast v Kn876 3v N =140 Nord v EKn5 ANT N =630 Ost v 8765 64 O =-1430
Alla + EDKn10 NS + 104 ov 4+ Kn763
#ED72 & ¢ v & NT #KDKn & ¢ v & NT #973 & ¢ v & NT
4 Kn93 4 EKD742 N 10109 6 7 4KD82 4974 N 8 109 8 10 4 KD543 #E92 N13511
vD432 v95 S 10109 6 7 vD1084 v973 S 8 109 8 10 v2 v EKn10 S13511
¢843 ¢ K62 023476 +875 ¢+ E6 042 4 43 +E84 ¢+ KD9 O 12108 1211
#1085 %43 V2347°€6 #102 #E8763 V42443 #K1042 #DKn65 V 12107 1211
» 1086 46 & Knl107
v EK10 v K62 v KD943
+975 + KDKn932 ¢ 1052
#KKn96 #954 #E8
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
9 12 3v N= oA 140 100 0.0| 7 10 3NN+2 3 660 90 10| 3 8 3NO+2 ¥vK -660 10.0 0.0
5 4 340-1 vA 100 7.0 3.0| 9 12 3NN+2 &3 660 9.0 1.0| 7 10 44 V+2 ¢7 -680 6.0 4.0
7 10 24 O-1 vK 100 70 30| 3 8 INS+4 &T 210 50 50| 9 12 44 O+2 &A -680 6.0 4.0
11 2 INS= ] 90 40 6.0|11 2 2NN+3 *6 210 50 50|11 2 44 V+2 *J -680 6.0 4.0
1 6 3vN-1 aA -100 10 90 1 6 3¢ S+1 a2 130 10 90( 1 6 3NO+3 v4 -690 1.0 90
3 8 2NN-1 a A -100 10 90| 5 4 3¢S+l *2 130 10 90| 5 4 3NO+3 3 -690 10 90
7 4 KD754 Bésta kontrakt 8 48 Bésta kontrakt 9 & KKn7632 Bésta kontrakt
Syd v D8643 34 S =140 Vast v 9852 3v N =140 Nord vEK4 34 N =140
Alla ¢+ Kn2 Ingen + E108763 ov ¢ Kn
*2 & ¢ v & NT #E9 & ¢ v & NT #1065 & ¢ v & NT
48 41032 N55897 4 Kn107653 & K42 N 8 109 7 8 454 + 1098 N 5 107 9 8
vK1072 vEKn S55897 v DKn63 vK S 8 109 7 8 vDKn63 v1098 S 5 107 9 8
+D865 #9743 088536 +4 ¢ KKn95 053365 ¢+KD10 ¢75 072534
#K1073 #E985 V 885 36 *Kn4 #D10753 V533635 #EKD2 #Kn9743 V72534
& EKn96 ~ED9 4 ED
v95 vE1074 v 752
+ EK10 +D2 + E986432
#DKn64 »K862 »8
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
1 4 44 N+1 vA 650 100 0.0|11 6 24 V-3 *A 150 100 0.0| 9 2 44DN= *T 590 10.0 0.0
7 12 44 S= &K 620 80 20| 9 2 3aV-2 v5 100 8.0 20| 3 10 44 N+2 vT 480 80 20
3 10 24 S+3 48 200 6.0 40| 7 12 24 V-1 ¢ A 50 6.0 40| 1 4 34 N+1 +5 170 6.0 4.0
5 8 34S+1 v2 170 30 70| 5 8 2NS-1 43 -50 40 6.0| 7 12 34 N= vT 140 40 6.0
9 2 34S+1 &3 170 30 70| 1 4 3NS-2 43 -100 1.0 90| 5 8 44 N-1 *J -50 20 8.0
11 6 44 S-1 *7 -100 0.0 10.0| 3 10 3NS-2 43 -100 10 90|11 6 44 N-2 vT -100 0.0 10.0
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10 47432 Basta kontrakt 11 & KKn87 Basta kontrakt 12 4 KDKn95 Basta kontrakt
Ost vE1098 34 S =140 Syd vE874 54 S =450 Vast v Kn103 2NTV =-120
Alla + KD10 Ingen + K85 NS + E6
#52 & ¢ v & NT #Kn9 & ¢ v & NT #984 & ¢ v & NT
4 K106 4D98 N6 7 9 98 4D65 442 N 8 119 1110 s E74 41063 N55545
vD2 v53 S67 998 v 10652 vDKn3 S 8 119 1110 vE7 v K986 S55545
¢ Kn982 ¢ ET76 O7 6 444 4642 ¢ EKn3 052422 ¢+ 8532 ¢ K104 0887 88
#K1074 #DKn986 V764434 #E83 #D7652 V52422 #EKNn65 #D102 V 887 88
& EKn5 4 E1093 » 82
v KKn764 v K9 v D542
¢ 543 + D1097 + DKn97
»E3 »K104 *K73
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 8 4vS= 46 620 100 0.0| 3 12 44 S= vT 420 100 00| 5 10 INS+1 2 120 10.0 0.0
3 12 2v S+2 +9 170 80 20| 1 8 34 N+2 *6 200 70 30| 9 6 INS= &5 90 8.0 20
5 10 2v S+1 2 140 40 60| 7 2 34S+2 v6 200 70 30| 3 12 INV-1 &K 50 50 5.0
9 6 2vS+1 &7 140 40 60| 9 6 34S+1 »3 170 30 70| 7 2 3&V-1 &K 50 50 5.0
11 4 2v S+1 2 140 40 6.0|11 4 34 S+1 A 170 30 70| 1 8 INO+1 8 -120 20 8.0
7 2 3vS-1 LY -100 0.0 10.0| 5 10 44 S-1 v2 -50 0.0 10.0{11 4 INDO+1 a2 -280 0.0 10.0
13 & EKKn7 Basta kontrakt 14 46 Basta kontrakt 15 41074 Basta kontrakt
Nord vD9874 14 N =80 Ost v 9875 34 S =140 Syd v EK10862 5¢ V D -3500
Alla + Kn8 Ingen + DKn65 NS ¢ E7
+D6 & ¢ v & NT #K1063 & ¢ v & NT *73 & ¢ v & NT
» 106 « D942 N7 7 676 « D85 41094 N9 54965 4Kn862 &D N 6 5 101010
vEKKn102 v63 S77676 vEDKn1062 v43 S95495 v Kn9 vD5 S 6 5 101010
462 ¢ E9754 056 756 4983 ¢ EK72 037847 +Kn9432 ¢ D1065 078232
#Kn1083  #K2 V56756 &D #Kn754 V37847 *E6 #K98542 V78232
# 853 & EKKNn732 & EK953
v5 vK v 743
+ KD103 + 104 + K8
#E9754 #E982 #DKn10
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
11 8 2NO-3 v5 300 100 0.0| 1 10 24 S+2 +9 170 100 00| 1 10 4v N+1 +Q 650 8.0 20
5 12 24 N+1 v6 140 80 20| 7 6 24S-= vA 110 70 3.0| 3 2 4v N+l +Q 650 8.0 20
1 10 INS+1 vK 120 60 40| 9 4 24S= QQ 110 70 30| 9 4 4v N+1 «Q 650 8.0 20
7 6 INS= 8 90 40 60| 3 2 3vV-1 46 50 30 7.0| 7 6 44 S= SA 620 40 6.0
9 4 2NS-1 vT -100 20 80| 512 3v V-1 .6 50 30 7.0|11 8 34 S+1 &A 170 20 8.0
3 2 3vyN-3 v6 -300 0.0 10.0|11 8 34 S-1 *Q -50 0.0 10.0| 5 12 34 S= &A 140 0.0 10.0
16 « D109 Bésta kontrakt 17 4 8652 Bésta kontrakt 18 4 Kn8763 Bésta kontrakt
Vast v 982 5v V =-650 Nord vE1094 3v N =140 Ost v54 3v O =-140
oV + D873 Ingen ¢ E732 NS ¢ E53
»K106 & ¢ v & NT »5 & ¢ v & NT *K94 & ¢ v & NT
& EK65 a7 N38274 4107 4« DKn43 N6 89 87 492 4« K104 N85 486
vEKKn1074 vD63 S38274 vKn2 v D63 S689 87 vEK632 vKnl1097 S 85486
+10 ¢+ E64 O 105 116 9 + D1065 ¢ KKn 075456 +98 ¢KKn1064 O 5 7 9 5 6
#Kn8 #D97532 V 105 116 9 #DKn1073 #K984 V754586 &#DKn105 #6 V579586
4 Kn8432 & EK9 4 ED5
v5 v K875 vD8
+ KKn952 + 984 ¢+ D72
*E4 *E62 #E8732
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
9 8 4v V-1 49 100 100 00| 3 6 3v N+1 a4 170 100 0.0(11 10 24 N+1 v] 140 10.0 0.0
112 5v V= +Q -650 40 60| 9 8 3v N= &K 140 70 30| 9 8 4v V-1 @3 50 80 20
3 6 4vV+l ¢ 7 -650 40 6.0(11 10 2v S+1 &3 140 70 30| 1 12 34 N-1 *6 -100 40 6.0
5 2 4vV+1 ¢7 -650 40 60| 7 4 3NO-2 v5 100 40 60| 3 6 34N-1 *6 -100 40 6.0
7 4 4v V+1 aT -650 40 60| 1 12 INO-1 v5 50 10 90 5 2 34N-1 vJ -100 40 6.0
11 10 4v V+1 49 -650 40 60| 5 2 3aV-1 vA 50 10 90| 7 4 3vV= a8 -140 0.0 10.0
19 « E92 Bésta kontrakt 20 41094 Bésta kontrakt 21 a2 Bésta kontrakt
Syd vE102 INT S =1520 Vast v K73 44 O =-620 Nord v D54 5NT O =-460
ov + ED108 Alla + Kn1084 NS ¢ 7542
#EK10 & ¢ v & NT #1094 & ¢ v & NT #EKn982 & ¢ v & NT
«Kn875 463 N 13138 1313 « KD7  E6532 N8 7 333 ~E1076 4 D543 N52222
v 65 vDKn98743 S 13138 1313 vD9842 vE65 S87 333 vKKn109 vE87 S52232
¢KKn2 ¢73 000500 ¢ 96 ¢ K72 O5 6 10108 ¢ E10863 ¢ DKn O 8 11111011
#6532 #94 V00500 K82 D6 V44997 »- +K1074 vV 8 11111011
« KD104 « Kn8 & KKn98
vK vKnl0 v 632
49654 + ED53 + K9
#DKn87 #EKN753 #D653
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
1 2 6NS+1 8 1020 100 0.0(11 12 4v V-2 &T 200 100 0.0| 9 10 44 O -2 &5 100 9.0 1.0
9 10 6NN = v7 990 80 20| 7 8 2vV+l *9 -140 70 3.0[11 12 44 O-2 v3 100 90 1.0
11 12 44 N+2 vQ 480 6.0 40| 9 10 34 O= vJ] -140 70 30| 5 6 440-1 v6 50 6.0 4.0
5 6 3NN+2 vQ 460 40 60| 3 4 24DS-1 4Q -200 40 60| 1 2 3NO: &5 -400 40 6.0
3 4 2NN+3 v] 210 20 80| 1 2 440-= vT -620 1.0 90| 3 4 44 0= v2 -420 20 8.0
7 8 6NN-1 vQ -50 0.0 100| 5 6 44 0= vJ] -620 10 90| 7 8 3NO+ 48 -430 0.0 10.0
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22 a- Basta kontrakt 23 4E3 Basta kontrakt 24 «D3 Basta kontrakt
Ost v D9862 3v S =140 Syd v 9873 54 V =-650 Vast v E1065 5v N =450
ov + KDKn106 Alla ¢ Kn972 Ingen + E85
D384 & ¢ v & NT &E82 & ¢ v & NT #KDKn2 & ¢ v & NT
« D92 4KKn10754 N 6 9 9 5 6 & KD9875 4 Kné6 N33212 410985 &KKn74 N 115 117 8
v103 v Kn5 S6 9956 vEKKn6 vD10 S33212 vD v92 S 115 116 8
¢ 542 ¢ E93 06 3383 +D + EK1064 O 9 10111110 ¢ KD973 ¢ Knl042 027 262
#E10632 #K7 V6 3383 &76 &#KKn95 V 9 10111110 &E53 #1087 V27262
« E863 41042 4 E62
v EK74 v 542 v KKn8743
87 + 853 +6
#Kn95 #D1043 #964
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 6 49y N+2 +3 480 90 10| 7 10 24 V+3 v8 200 10.0 00| 5 4 4v S+1 +Q 450 74 26
9 12 4y N+2 T 480 90 10| 1 6 3NV= &3 -600 70 30| 9 12 4vy N+1 *J 450 74 26
3 8 340-2 vA 200 6.0 40| 9 12 3NO= &4 -600 70 30|11 2 4v N+1 *T 450 7.4 26
7 10 34 O-1 vK 100 30 7.0(11 2 3NO+1 &3 -630 40 60| 3 8 3vS+3 LY:] 230 26 74
11 2 34 0-1 vA 100 30 7.0( 3 8 4eV+l v9 -650 20 8.0 7 10 2v S+3 vQ 200 0.2 938
5 4 3NS-3 4Q -150 0.0 10.0( 5 4 4e V+2 v9 -680 0.0 10.0( 1 6 A=/A= 50 5.0
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